2025年8月20日

各 位

上場会社名 エムスリー株式会社

(コード番号:2413 東証プライム)

(https://corporate.m3.com)

東京都港区赤坂一丁目11番44号 本社所在地

赤坂インターシティ

代表者 代表取締役 谷村 格 問合せ先 執行役員 大場 啓史

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の付与に関するお知らせ」の一部訂正について

2025 年 8 月 6 日に公表いたしました「ストックオプション(新株予約権)の付与に関するお知らせ」につきまし て、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

- 2) 株式報酬型ストックオプション
 - (3) 新株予約権の総数 <u>3,829</u>個

(各新株予約権の目的である株式の数は、当社普通株式 100 株) 新株予約権の引受けの申込みの総数が上記の新株予約権の数に達し ない場合は、その申込みの総数をもって新株予約権の数とする。

(訂正後)

- 2) 株式報酬型ストックオプション
 - (3) 新株予約権の総数

<u>3,628</u>個

(各新株予約権の目的である株式の数は、当社普通株式 100 株) 新株予約権の引受けの申込みの総数が上記の新株予約権の数に達し ない場合は、その申込みの総数をもって新株予約権の数とする。

以上